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						Милан Ђукић на комеморацији СНВ жртвама „Олује“					
							

		
		
		
			


			
					петак, 4. август 2023. 12:48				



 У личком селу Дољанима Српско народно вијеће (СНВ) је одржало централну комеморацију за српске цивиле, жртве „Олује“.
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						Одређени добитници награде „Драгиша Кашиковић“					
							

		
		
		
			


			
					четвртак, 22. јун 2023. 15:52				



 Овогодишњи добитници награде „Драгиша Кашиковић“, Издавачке куће „Српска реч“ из Београда су: Иван Милетић Милбриџ, за новинарство; Дарко Обрадовић за публицистику; Станислав Томић за афоризме и Мирослав Средановић за сатиричну причу.
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						Даница Драшковић за „Данас“: Легија је срце Србије					
							

		
		
		
			


			
					четвртак, 20. јул 2023. 11:06				



 Није прошло много времена од промене на месту председника Вишег суда у Београду и већ је у Забели нова акција Легије да штрајком глађу издејствује љубавне сусрете и премештај у блази затвор. До сада је имао више сличних акција али није успео па се нада у новог председника Вишег суда, вероватно са правом. А дошао је и мајор Фића из Кине, и служба делује плански оштро, као ГРУ, да заштити своје другове убице.
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						Вук Драшковић за „Данас“: Погрешна одлука					
							

		
		
		
			


			
					четвртак, 25. мај 2023. 10:01				



 Одржавање најављеног митинга власти је погрешна одлука.
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						Вук Драшковић: Власт да смени и покрене истрагу против Вулина					
							

		
		
		
			


			
					четвртак, 13. јул 2023. 15:11				



 Председник Српског покрета обнове (СПО) Вук Драшковић изјавио је данас да је због оптужби из Сједињених Америчких Држава (САД) неизбежна истрага против директора Безбедносно-информативне агенције Александра Вулина. 

 

Драшковић је агенцији Бета казао да власт, између Вулина и Србије, мора изабрати Србију. 

„Оптужбе против Вулина су такве да је истрага у Србији неизбежна. И његова смена, такође. Неизбежно је и потпуно блокирање малигног утицаја руских служби у Србији, јер је то, пре свега, у интересу Србије, а не Америке“, рекао је он. 
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						СПО положио венац на споменик генералу Михаиловићу					
							

		
		
		
			


			
					недеља, 14. мај 2023. 10:36				



 Делегација Српског покрета обнове положила је венац на споменик ђенералу Драгољубу Михаиловићу на Равној гори. На истом месту, у организацији СПО, одржан је помен поводом годишњице устанка против нацистичког окупатора Краљевине Југославије у Другом светском рату.
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					Програмске декларације VII Сабора

					
				


	 

СРБИЈА И НАТО
 СЛУЖБЕ БЕЗБЕДНОСТИ - ЛЕВИЈАТАН СРБИЈЕ
 ИСТИНA О КОСОВУ
 СПРЕЧИТИ НЕСТАЈАЊЕ СРБИЈЕ
 EВРОПСКА ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЈА ВЛАСТИ

 


			

		

			
					Радно време Спомен дома на Равној Гори

					
				


	
до 1. јула:
среда – недеља - од 08:00 до 18:00 часова

после 1. јула:
уторак – недеља - од 08:00 до 18:00 часова

Тел:
032/754-824; 065/281-2435
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					О нама

					
				


	 Српски покрет обнове национална је странка монархистичких и демократских опредељења.
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Прикажи већу мапу


			

		

	
								

														
															
											
					Контакт

					
				


	Српски покрет обнове
 Кнез Михаиловa 48
 11000 Београд
 Србија

Телефон:
+381 (0)11 3283-620

Web: www.spo.rs
 Email: info@spo.rs
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